

SPECIAL OFFERS ई-पेपर वेबसाईट बनवा
फक्त २९९९/-
SAVE UP TO 90%
9359421909
ONLY THIS WEEK!
ORDER NOW
www.abhibee.com

दैनिक आरंभपर्व

आरंभ एका नव्या पर्वाचा
Epaper : www.aparv.com

1,22,570

डिजिटल प्रतींचे दररोज
सोशल मीडियाच्या
माध्यमातून वितरण होणारे
पुण्यातील
लोकप्रिय दैनिक



● वर्ष : ०९ ● अंक : २१४ ● गुरुवार दि. १६ मे २०२४ ● टी.सी.नं. - एमएचएमआर५२३२५ ● एसडीएम नं. - एसडीएम/एसआर.६०/२०२३ ● पुणे ● मराठी दैनिक (रविवार सोडून) ● पाने ४ ● किंमत : २ रुपये
● Volum : 1 ● Issue : 114 ● Thursday, 16 May 2024 ● Title Code. - MAHMAR52325 ● SDM No. SDM/SR/60/2023 ● Pune ● Marathi Dainik (Monday To Saturday) ● Page : 4 ● Price : 2 Rs/-

नवले हॉस्पिटल परिसरातील रस्त्यावर...

3

मावळमध्ये प्रचार खर्चात आघाडीवर बारणे की...

4

ठळक बातम्या

22 मे पर्यंत 'या' राज्यांना यलो अलर्ट

मुंबई : (आरंभ पर्व) यंदा शुक्रवार 31 मे रोजी एक दिवस आधीच मान्सून भारतातील केरळमध्ये दाखल होत आहे. या पार्श्वभूमीवर बुधवार 22 मे पर्यंत भारतातील बहुतांश राज्यांना यलो अलर्ट देण्यात आला आहे. दरम्यान भारताच्या दक्षिण द्वीपकल्पीय प्रदेशातील बहुतांश राज्यांना मान्सूनपूर्व पावसाचा इशारा देण्यात आला आहे. या संदर्भातील माहिती भारतीय हवामान विभागाने X पोस्टवरून दिली आहे. हवामान विभागाने नुकत्याच दिलेल्या बुलेटीनमध्ये म्हटले आहे की, "22 मे पर्यंत दक्षिण द्वीपकल्पीय भारतामध्ये अत्यंत मुसळधार पाऊस पडण्याची शक्यता भारतीय हवामान विभागाकडून वर्तवण्यात आली आहे.

मनोज जरांगेची 8 जूनची सभा रद्द

बीड : (आरंभ पर्व) बीडच्या नारायणगड येथे 8 जून रोजी होणारी सभा पुढे ढकलली आहे, आता त्या सभेच्या अनुषंगानेच 4 जून उपोषणाची तारीख जाहीर केली होती. परंतु सभा पुढे ढकलल्याने मी त्याआधीच उपोषण सुरू करणार असल्याची माहिती मराठा आरक्षण आंदोलनाचे नेते मनोज जरांगे पाटील यांनी दिली. बीडच्या केज तालुक्यातील नांदूर घाट येथे झालेल्या दंगडफेकीत मराठा समाज बांधव जखमी झाले आहेत.

उमेदवारांच्या वाडेश्वर कट्ट्याचे आयोजन

मी काही पवारसाहेबांच्या किंवा विखे पाटलांच्या घरी जन्माला आलो नाही : रविंद्र धंगेकर

पुणे (दे. आरंभ पर्व) पुणे लोकसभेच्या निवडणुकीचे मतदान दोन दिवसांपूर्वी झाले. या निवडणुकीत महायुतीचे उमेदवार नुरलीधर मोहोळ, महाविकास आघाडीचे उमेदवार रविंद्र धंगेकर आणि वंचित बहुजन आघाडीकडून वसंत मोरे हे तिघेजण निवडणुकीच्या रिंगणात होते. या तिघांनी जवळपास 50 दिवसांसाठी अधिक काळ शहराच्या अनेक भागात जाऊन प्रचार सभा, रॅली, पदयात्रा काढत मतदारांपर्यंत पोहोचण्याचा प्रयत्न केला. त्या प्रत्येक उमेदवारांला चांगला प्रतिसाद मिळाल्याचे पाहण्यास मिळाले. या निवडणुकीचे मतदान होऊन दोन दिवस झाले असून याचा निकाल 4 जून रोजी लागणार आहे. पण त्याच दरम्यान पुण्यातील शरद पवार गटाचे अंकुश काकडे, श्रीकांत शिरोळे यांनी दरवर्षीप्रमाणे निवडणुकीपूर्वी आणि नंतर उमेदवारांच्या वाडेश्वर कट्ट्याचे आयोजन केले होते. यावेळी रविंद्र धंगेकर आणि वसंत मोरे यांनी उपस्थित राहून इडली चटणी, शिरा खात दोघांनी निवडणुकीमधील आलेले अनुभव खेळीमेळीच्या वातावरणात सांगितले. मात्र यावेळी नुरलीधर मोहोळ हे काही वैयक्तिक कारणास्तव येऊ शकले नाही. यावेळी रविंद्र धंगेकर म्हणाले



या निवडणुकीत महाविकास आघाडीतील अनेक वरीष्ठ नेत्यांच्या सभा झाल्या. त्यामध्ये राहुल गांधी यांच्या सभेवेली उपस्थित जनसमुदाय पाहून राहुल गांधी म्हणाले की, आपण ४ तरखेनंतर संसदेत भेटू. त्यामुळे निश्चित मी निवडून येईल असा विश्वास त्यांनी यावेळी व्यक्त केला.

की, मी आजवर दहा निवडणुका लढले. त्या निवडणुकांमध्ये काही वेळा विजय, तर काही वेळा पराभव पाहण्यास मिळाला. त्यामुळे प्रत्येक निवडणुकीत काही तरी शिकायला मिळाले. तसेच याही निवडणुकीत खूप काही शिकले. पण या निवडणुकीत माझ्या कुटुंबावर टीका करण्यात

आली. त्यामुळे मला प्रचंड त्रास झाला आणि त्रास सहन देखील केला. यामुळे माझं कुटुंब उध्वस्त होण्याची वेळ आली होती. पण मी याच उत्तर येत्या काळात निश्चित देईल. तसेच या सर्व प्रकारामुळे माझ वैयक्तिक आणि आर्थिक मोठ्या प्रमाणावर नुकसान झाले. माझे किततीही

नुकसान होऊ द्या, मी काही घाबरत नाही. मी काहीच घेऊन आलो नव्हतो आणि काही घेऊन जाणार नाही. मी काही पवारसाहेबांच्या किंवा विखे पाटलांच्या घरी जन्माला आलो नाही. त्यामुळे येत्या काळात त्यांना नक्कीच उत्तर दिल जाईल असे सांगत भाजप नेत्यांना त्यांनी सुनावले.

पुण्याचा उमेदवार 20 ते 25 हजार मतांनी निवडून येईल : मोरे

पुणे (दे. आरंभ पर्व) पुणे लोकसभेच्या निवडणुकीचे मतदान दोन दिवसांपूर्वी झाले. या निवडणुकीत महायुतीचे उमेदवार नुरलीधर मोहोळ, महाविकास आघाडीचे उमेदवार रविंद्र धंगेकर आणि वंचित बहुजन आघाडीकडून वसंत मोरे हे तिघेजण निवडणुकीच्या रिंगणात होते. या तिघांनी जवळपास 50 दिवसांसाठी अधिक काळ शहराच्या अनेक भागात जाऊन प्रचार सभा, रॅली, पदयात्रा काढत मतदारांपर्यंत पोहोचण्याचा प्रयत्न केला. त्या प्रत्येक उमेदवारांला चांगला प्रतिसाद मिळाल्याचे पाहण्यास मिळाले. या निवडणुकीचे मतदान होऊन दोन दिवस झाले असून याचा निकाल 4 जून रोजी लागणार आहे. पण त्याच दरम्यान पुण्यातील शरद पवार गटाचे अंकुश काकडे, श्रीकांत शिरोळे यांनी दरवर्षीप्रमाणे निवडणुकीपूर्वी आणि नंतर उमेदवारांच्या वाडेश्वर कट्ट्याचे आयोजन केले होते. यावेळी रविंद्र धंगेकर आणि वसंत मोरे यांनी उपस्थित राहून इडली चटणी, शिरा



खात दोघांनी निवडणुकीमधील आलेले अनुभव खेळीमेळीच्या वातावरणात सांगितले. मात्र यावेळी नुरलीधर मोहोळ हे काही वैयक्तिक कारणास्तव येऊ शकले नाही. यावेळी वसंत मोरे म्हणाले की, मी शहरातील शेवटच्या घटकापर्यंत जाऊन प्रचार केला. प्रत्येक ठिकाणी नागरिकांनी चांगला प्रतिसाद दिला. मी स्थानिक आणि विकासाच्या मुद्यावर ही निवडणूक लढवली. या निवडणुकीमधील अनेक आठवणी आहेत. पण यंदाची मतदानाची टक्केवारी लक्षात घेतल्यावर मला 4 लाखांच्या आसपास मत मिळतील आणि जो कोणी उमेदवार निवडून येईल. तो किमान 20 ते 25 हजार मतांनी निवडून येण्याची शक्यता त्यांनी व्यक्त केली.

पुणे शहरात 85 अनधिकृत जाहिरात फलक

जाहिरात फलक उभारताना आकाशचिन्ह आणि परवाना विभागाची परवानगी घेणे बंधनकारक



पुणे (दे. आरंभ पर्व) शहरात बेकायदा जाहिरात फलकांचे (होडिंग) घेव फुटले असताना महापालिकेच्या आकडेवारीनुसार शहरात फक्त 85 अनधिकृत जाहिरात फलक असल्याचे स्पष्ट झाले आहे. विशेष म्हणजे हडपसर-मुंढवा क्षेत्रीय कार्यालयांतर्गत सर्वाधिक 84, तर औंध-बाणेर क्षेत्रीय कार्यालयाच्या हद्दीत एक अनधिकृत जाहिरात

अनधिकृत फलकांवरील कारवाईची संख्या - ९,५६४
स्थापत्य लेखापरीक्षण अहवाल- २,२५९
अधिकृत जाहिरात फलक- २,५९८
अनधिकृत जाहिरात फलक- ८५

आला आहे. मुंबई येथील घाटकोपर येथे जाहिरात फलक कोसळून झालेल्या दुर्घटनेच्या पार्श्वभूमीवर महापालिका आयुक्त डॉ. राजेंद्र भोसले यांनी मंगळवारी तातडीने आढावा बैठक घेतली. त्यानंतर सर्व अधिकृत जाहिरात फलकांचे स्थापत्य लेखापरीक्षण अहवाल करून घेण्याची, तसेच अनधिकृत जाहिरात फलकांवर कारवाई करून त्याबाबतचा अहवाल दोन दिवसांत देण्याची सूचना डॉ. भोसले यांनी परवाना आणि आकाशचिन्ह विभागाच्या अधिकाऱ्यांना केली. या बैठकीत केवळ 85 जाहिरात फलक अनधिकृत असल्याची माहिती आकडेवारीसह आयुक्तांना देण्यात आली. शहरातील प्रत्येक

शहरातील अनधिकृत जाहिरात फलकांवर कारवाई करण्याचे आणि दोन दिवसांत अहवाल देण्याची सूचना परवाना आणि आकाशचिन्ह विभागाच्या अधिकाऱ्यांना करण्यात आली आहे. शहरात केवळ ८५ जाहिरात फलक अनधिकृत आहेत. अधिकृत जाहिरात फलक धोकादायक नाहीत.
- डॉ. राजेंद्र भोसले, आयुक्त, पुणे महापालिका

चौकात, गल्लीबोळात, रस्त्यांवर मोठ्या प्रमाणावर विनापरवाना जाहिरात फलकांची उभारणी करण्यात आली आहे. गेल्या काही महिन्यांपासून शहरातील अनधिकृत जाहिरात फलकांचा मुद्दा सातत्याने ऐरणीवर आला होता. या पार्श्वभूमीवर शहरातील अधिकृत आणि अनधिकृत जाहिरात फलकांचे सर्वेक्षण करण्याचा निर्णय महापालिकेच्या परवाना आणि आकाशचिन्ह विभागाकडून घेण्यात आला होता. त्यानुसार शहरात दोन हजार 598 अधिकृत जाहिरात फलक असल्याची माहिती महापालिका प्रशासनाकडून देण्यात आली. जाहिरात फलक उभारताना आकाशचिन्ह आणि परवाना विभागाची परवानगी घेणे बंधनकारक आहे. मात्र, परवानगी न घेता जाहिरात फलक उभारले जात आहेत. तथापि हे सर्व जाहिरात फलक तात्पुरत्या स्वरूपाचे आहेत. व्यावसायिक जाहिरात फलक परवानगी घेऊन उभारण्यात आले असून, त्यांचा आकारही परवानगीनुसारच आहे, असा दावा प्रशासनाकडून करण्यात आला आहे. दरम्यान, महापालिका प्रशासनाकडून अनधिकृत जाहिरात फलकांवर वेळोवेळी कारवाई करण्यात आली आहे. त्यानुसार ही कारवाई कायम ठेवण्यात येईल. पावसाळ्यात किंवा सध्याच्या अवकाळी पावसात जाहिरात फलक कोसळून दुर्घटना होणार नाही, याची दक्षता घेतली जाईल, असे परवाना आणि आकाशचिन्ह विभागाचे उपायुक्त माधव जगताप यांनी सांगितले.

दैनिक आरंभपर्व
आरंभ एका नव्या पर्वाचा
Epaper : www.aparv.com

WE ARE HIRING!
Open Position
VIDEO EDITOR

आपला बायोटाटा खालील ईमेलवर पाठवावा.
for Video Editor असा स्पष्ट उल्लेख करावा.
aparvinfo@gmail.com & ganganepatik4@gmail.com
Call Now ७२७६३१४५४२

